

# Проекты

В этом году факультет отмечает свое 40-летие. До праздника осталось два с половиной месяца. Каким же образом будет проходить юбилей, что намечается провести?

В ДК УПИ пройдет торжественное заседание и праздничный концерт, демонстрация фильмов

Комитет ВЛКСМ ФТФ в начале года поставил перед собой главной задачей подготовку празднования 40-летия. С этой целью был создан оргкомитет под председательством В. Панкетовой. Партийно начали готовиться ещё в прошлом году. Не поставив в известность комитета комсомола оно запланировало множество мероприятий, ответственность за их проведение возложена на комсомол.

К юбилею намечается выпустить книгу о факультете, значки. Оргкомитет Комитета ВЛКСМ готовится провести неделю, посвящённую 40-летию факультета. Она откроется 14 мая - в воскресенье - Звёздным агитпоходом ССО ФТФ. В период с 15 по 20 мая планируются провести "Майскую про-

оФизтехе. В фойе 5-го учебного корпуса расположится музей ССО, пройдет регистрация стариков, воссторядная сказка.

Вот пожалуй и все, что придумал оргкомитет.

В связи с вышеизложенным возникнет две проблемы, решения которых полностью зависит от тебя, читатель.

**ПРОБЛЕМА №1:**  
Если подготовкой 40-летия будет заниматься лишь небольшая группа, празднование обречено на провал.

**ПРОБЛЕМА №2:**

К сожалению, советов и мыслей по подготовке и проведению юбилея от физтехов поступает крайне мало. Пожалуй, из них стоит отметить лишь предложение организовать во дворе Ю СК продажу пива для выпускников и студентов факультета. Но ведь и это должны организовать конкретные люди.

"гулку", эстафету на приз "Физико-Технике". Во дворе Ю СК состоятся парные соревнования по шахматам, домино, перетягивание каната, гирь. Всю неделю под открытым небом будут проходить дискотеки. Состоятся соревнования по волейболу и футболу, Физтехи смогут посмотреть и оценить выставку юмористического рисунка, которая будет размещена на третьем этаже пятого учебного корпуса.

В рамках праздничной недели намечается концерт рок-группы. Посыль к этому есть: давно уже рекламируют "Среда обитания" "инники" с четвертого этажа. Думается, что было бы интересно увидеть и группу Свердловского рок-клуба, тем более, что его председатель Н. Грехов работает на нашем факультете.

К 20 мая соберутся выпускники прошлых лет. Для них будет проходить День открытых дверей. Старые и очень старые физтехи смогут познакомиться с не очень старым и почти новым оборудованием лабораторий, залов и кабинетов.

**ФИЗТЕХИ!** Прочь ухмылки и наблюдения: "Посмотрим, что получится". Надо делами доказывать, что мы можем, и мы должны это сделать. Ведь это "семейный" праздник для нас, для физтеховских "дядушек" немногочисленных физтеховских "бабушек".

Хочется надеяться, что равнодушных у нас не так много. Помни, читатель, каждому - судьбы первокурсник или дипломник - найдется интересное для него и нужное для всех нас дело!

Если вам есть, что сказать и есть желание принять участие в организации 40-летия ФТФ, то спорьте, доказывайте, деляйте.

Редакция "Физико-Техника", комитет ВЛКСМ ФТФ, оргкомитет 40-летия факультета ждут, очень ждут вас, физтехи!

Для любви не названа цена  
Оплата по конечному результату.

# ЖЕ НА

Жена студента... Мало кто из девушек представляет себе, что тают эти слова. И не замечают, как среди беззаботных и легкомысленных созданий вдруг появляются ласкающие жёны и примерные матери.

Встать утром пораньше, принять душ, приготовить яичницу. Разбудить его, взорвать на лекции. Вот он спит - дорогой, любимый, единственный... Всё ночь из-за стола не вставал, седеничный, - в префарно играл... Надо дать "трапезу", чтоб поздравил с праздником девушек из группы. А себе "Бурду" купил. Ни его звончаку, победает в столовой - нечего его баловать. Это не ужин.. Яичница обойдётся. Надо у Ленки спросить, как омлет готовить. Побуду его в воскресенье. Он-то оторог ткань. Три дня назад сказали: "Если не сложи на повышенную сдвиганду, на дискотеку буду волить только раз в неделю"...

...Заявился наконец. И сразу спать. Ни слова, ни согласия. Надо бы ему тетрадки в дипломат сложить на завтра. Да и мне пора ложиться. К первой паре встать. А это что под подушкой? Письмо? Ну-ка... "Мой милый..." Что?! Подпись: "Твоя Леночка". Т-ак. У-у, Ленка - змея! А я-то, дура, поверила ему тогда, после дискотеки, этому лопуху рымку. Стоп!!! Это же мое первое письмо!

Сохранил-таки. Ну, двигайся сюда, солнышко. Позади первые медовые месяцы. Позади последние совместные кульпокоды на танце. В жизнь молодой семьи врывается третий. Новорожденный пепаша проявляет сильную тягу к знанием и весь день пропадает в библиотеках. Омлет втыкается манной кашкой и молочком. Глазное, ночью не перепутать, кому что дать. Свои носки благоверный стирает сам, а заодно и пелёнки.

Тут еще сессия. В кабинете замдекана молодая мама всё чаще подносит к глазам платочек. Очёт по лабораторной весь закапан белым, потому что готовился вместе с камней. На занятиях по хими тщательно штудируется процентный состав детского писцания.

Не свою стипендию маме вместо "Бурды" приходит покупать ползунки. Перфомерия тоже стала излишней. С нови гени под глазами: "С ними разве ж вспинешься..."

А всё же счастлива...

СОВЕТ ВАМ ДА ЛЮБОВЬ!

# comix